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il TE Hh R %4 BB 7 L fifRi B ZAERT B 2R WA TR ET R FRAE T bR Y ALl FEEHT5 T & fesa e Rtl] T T A T AR EaRE P Ly BT Ly
Eil A 3 1% [ Lo % [ 1 L1 57 [ Lo % [ HLy 07 [ Lo % [ Ly 07 [ Lo % [ Ly 07 [ Lo % [ Ly 07 [ Lo %
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Ea Ei AN OT A I I I AW WIF I WIF I < AW I
2] oM B W T Ofty EREER T oAt EREER EREIVN EREEE EREIVN KR L] EREER EREIVN
L5 HEo®wSs 1.9 6.7 2.2 A 4.2 5.8 5.3 3.6 3.4 6.2 4.7
23 4 4R il H k28410126 A k28410126 A k28410126 A 28410126 A k28410126 A 28410127 k284101 27R 284101250 k28410125 A 28410127 k28410125 A
K i 21.4 19.0 18.3 18.2 21.1 18.3 18.8 14.3 20.2 20.4 18.0
% " i 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 7.5 6.8 5.7 6.1 6.3 6.3 7.0 6.6 6.9 6.5 6.2
R A5 F R (m'S/m) 47.8 35.2 45 19.8 23.3 28.9 31.4 18.4 11 27.3 30.7
oK Y A (mg/ L) <0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003
4 v 7 v (mg/ L) ND. N.D. ND. N.D. ND. N.D. ND. N.D. N.D. N.D. N.D.
# (mg/ L) <0005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
Ao s om A (mg/ L) <002 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02
w» ES (mg/ L) 0.009 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
[ S ES il (mg/ L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
7O % ok R (mg/ L) ND. N.D. ND. N.D. ND. N.D. ND. N.D. N.D. N.D. N.D.
KU HbE 7= =1 (mL) ND. N.D. ND. N.D. ND. N.D. ND. N.D. N.D. N.D. N.D.
Y s/ wmow % % v (g/L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
Mmoo e R’ E (mg/ L) <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
Bl =nrE/~— (g/L) <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002
" L2—-Ysma=xfy (g/L) < 0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 < 0.0004 <0.0004 < 0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 < 0.0004
Li-YZzooxzFLy (g /L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
L2—-YZmBrxzFLr (g L) <0004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
Li—kYVzooxzsy (g/L) <0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
LL2—hFYzmr=s> (g L) < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006
G| PV zER=F vy /L) <0001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
FErF s F Ly (g/L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
L3—-Y7mBa Ty (g/L) < 00002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
F 14 ¥ A (mg/ L) < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006
D4 v v (mg/ L) <0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003
F oA N v on AT (gL <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
A ~ v k4 v (mg/ L) <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
* v v (mg/ L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
MR RO EEER (g L) 17 6.9 14 44 78 48 14 0.14 067 1.1 5.2
BN £l # (mg/ L) 0.14 0.23 <008 0.1 0.09 0.09 0.09 0.08 <008 0.09 <008
£ 5 # (mg,/ L) 0.07 0.08 0.54 <0.03 <0.03 0.03 0.07 <003 <003 <003 <003
14 Y oA F v (me/L) <0.005 <0.005 < 0.005 <0.005 < 0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0005 <0.005 <0005
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2] oA B M EREIVN EREER EREIVN EREER EREIVN ZOft EREIVN KR T Ofty EREER EREIVN
(i HEo®wSs ] 1.6 ] 6 4.3 1.7 A 6.4 ) 6 )
23 4 4R il H k284101 27R 284101250 k28410121 A 28410121 A k28410120 A 28410120 A k28410120 A 28410121 A k284111 22A k28411 22 k2811121
K i 18.1 17.3 18.8 14.9 19.2 17.4 17.8 18.0 19.0 20.0 19.0
% " i 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 6.7 7.0 6.4 6.2 6.5 6.9 6.3 7.1 6.2 7.4 6.8
R A5 F R (m'S/m) 44.3 11.6 14.9 9.3 18.1 17.9 9.1 18.4 19 32 14
oK Y A (mg/ L) <0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003
4 v 7 v (mg/ L) ND. N.D. N.D. N.D. ND. N.D. ND. N.D. <01 <01 <01
# (mg/ L) <0005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
Ao s om A (mg/ L) <002 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02
w» ES (mg/ L) <0005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.006 <0.005
[ S ES il (mg/ L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
7O % ok R (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. ND. N.D. ND. N.D. < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
F YUk 7 == (/L) N.D. N.D. N.D. N.D. ND. N.D. ND. N.D. < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
Y s/ wmow % % v (g/L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
Mmoo e R’ E (mg/ L) <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
Bl =nrE/~— (g/L) <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002
" L2—-Ysma=xfy (g/L) < 0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 < 0.0004 <0.0004 < 0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 < 0.0004
Li-YZzooxzFLy (g /L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
L2—-YZmBrxzFLr (g L) <0004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
LLl—hYzmr=s> (g L) < 00005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
LL2—hFYzmr=s> (g L) < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006
G| PV zER=F vy /L) <0001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
FErF s F Ly (g/L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
L3—-Y7mBa Ty (g/L) < 00002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
F 14 ¥ A (mg/ L) < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006
D4 v v (mg/ L) <0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003
F oA N v on AT (gL <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
A ~ v k4 v (mg/ L) <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
* v v (mg/ L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
MR RO EEER (g L) 83 0.79 18 0.68 38 0.47 081 15 11 25 0.50
BN £l # (mg/ L) 017 <008 <008 <008 <008 0.1 0.08 0.08 0.14 0.22 0.15
£ 5 # (mg,/ L) <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <003 <003 <003 <003
14 Y oA F v (me/L) <0.005 <0.005 < 0.005 <0.005 < 0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0005 <0.005 <0005
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£l A 3 1% [ Lo % [ Ly 07 [ Lo % [ HLy 07 [ Lo % [ Ly 07 [ Lo % [ Ly 07 [ Lo %
£l # X 7 B HELEA A B ML AR B ML R B ML R B
Ea HF oo I I I U] < U] < U] <
2] oM B W T Ofty EREER EREIVN EREER EREIVN EREEE EREIVN ESEER EREIVN
L HEo®wSs < U] < U] < U] < U] <
23 4 4R il H k28111210 k28410126 A k28410126 A 28410126 A k28410126 A 28410126 A k284101 27R 28410127 k28410125 A
K i 19.0 15.5 17.0 22.9 18.4 22.8 18.8 22.6 21.3
% " i 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 6.8 6.6 6.7 6.9 5.7 6.8 6.0 6.6 6.5
R A5 F R (mS/m) 20 21 27 15 51 45 24 32 417
oK Y A (mg/ L) <0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003
4 v 7 v (mg/ 1) <01 <01 <01 N.D. ND. N.D. ND. N.D. N.D.
# (mg/ L) <0005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
Ao s om A (mg/ L) <002 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02 <002 <0.02
w» ES (mg/ L) <0005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
L] #® S Fi (mg/ 1) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
T4 F A ok 8 (mg/ L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 N.D. ND. N.D. ND. N.D. N.D.
F YUk 7 == (/L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 N.D. ND. N.D. ND. N.D. N.D.
Y s/ wmow % % v (g/L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
Mmoo e R’ E (mg/ L) <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
Bl =nrE/~— (g/L) <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002
" L2—-Ysma=xfy (g/L) < 0.0004 <0.0004 <0.0004 <0.0004 < 0.0004 <0.0004 < 0.0004 <0.0004 <0.0004
L1-Y7maxF Ly (g/L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
L2-Y7maxF Ly (g/L) <0004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
LLl—hYzmr=s> (g L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
LL2—hFYzmr=s> (g L) < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006
| MV Zzmre=F Ly meg/L) <0001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
FhI7s7mB=F LY (g/L) < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005 <0.0005 < 0.0005
L3—-Y7mBa Ty (g/L) < 00002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
¥ 4 7 I (mg/ 1) < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006
D4 v v (mg/ L) <0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003
F oA N v on AT (gL <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
A ~ v k4 v (mg/ L) <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
* v v (mg/ L) <0002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
MR RO EEER (g L) 32 56 3.1 17 13 18 26 78 <003
BN £l # (mg/ L) 017 0.08 0.15 0.10 <008 0.12 <008 0.18 0.09
E3 ) ES (mg/ L) 031 <003 <003 <003 <003 0.03 <003 0.08 0.06
14 Y oA F v (me/L) <0.005 <0.005 < 0.005 <0.005 < 0.005 <0.005 <0005 <0.005 <0005
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ot HE o ws (m) 4.7 6.4
23 I S A H Fpk286E10 25 H SFR284E10 21 H
S i 18.0 18.0
i # JE >30 >30
p H 6.2 7.1
R AR E (mS/m) 30.7 18.4
7 m o m Kk N A (mg,/ L) <0.006 < 0.006
®w (L2 - Y27 o8r 7oy (g L) <0.006 <0.006
p— Y7 amu vy ¥y mL) <002 <002
A4 v x ¥ F A v (mg/'L) <0.0008 <0.0008
P S O S Y Y (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005
gl 7 = = b m F o4 v (mg/L) <0.0003 <0.0003
4 v 7 v F A& T v (mg,/ L) < 0,004 <0.004
E | (mg/L) <0004 <0004
A (mg,/ L) < 0,004 <0.004
i) 7 = v ¥ I ¥ (mg/L) <0.0008 <0.0008
E P N (mg,/ L) < 0.0006 < 0.0006
v s o m oA F =z (mg/L) <0001 <0001
7 = J 7 N 7 (mg,/ L) <0002 <0002
H| 4 7 m X ¥ & 2 (mg/L) <0.0008 <0.0008
/7 m LV = kB 7 x v (mg/ L) < 0.0001 <0.0001
b v = v (mg/ L) <0.06 <0.06
¥ v v v (mg/ L) <004 <004
H|74rBY=FLr~%Fx v b (g/L) <0.006 <0.006
= v i v (mg,/ L) <0.005 0014
€ U 7 7 v (mg/ L) <001 <001
7 v F o v (mg/ 1) < 0.0005 <0.0005
= 27 mwmk KU ¥ (gL <0.0001 < 0.0001
& < v A v (mg/ L) <002 <002
4 7 > (mg,/ L) <0.0002 <0.0002




& = 1 2 5 6 7 8
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il # % 3 [ (L R [ (L R [i] {L1 5% [i] {L1 5% [ {L1 5% [i] L
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Fioal H 7 o B i W W EIF EIF EIF A9
2] [C = ) EREDEVN EREDEVN EREVIEN EREVIEN EREVIEN EREVIEN
) JF o %S (m) 5 ENU] RHA 3 A |
23 1 % A A 2806 A 22 H | FERK284E10/25 0 | FRR284E06 22 0 | CEAR2SMEI0A2TA | SERR29FE0IAITH | ER29E0IAITH | FR294E01A25H | FaR294501 A 25
kK i 19.1 21.2 16.9 18.2 122 15.0 13.1 137
& B i3 >30 >30 >30 >30 - >30 >30
p H 6.6 6.4 6.7 6.7 - 65 73
R R R (mS/m) 26.2 272 23.1 23.1 - 220 57.0
71 F N 2N (mg/ L)
4 v 7 v (mg/ L)
i (mg/ L)
A O fi r w4 (mg/ L)
63 # (mg/ L)
i # KN i (mg/ L)
7o x v ok (mg/L)
AU HLE 7 == mg L)
Y s owmom A % v (/L) <0002 <0002 <0002
oo e R’ #F (mg/L) <0.0002 < 0.0002 <0.0002
Wit =1/ v— ML) < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
* L2— Y27 ma=#r (g L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
L1—YZwvBa=FLr (g L) <0002 <0002 <0002
L2—YZuwBa=F L (g L) 0.005 0.009 0.005 0.004 <0004
LLl— kY Zwa=gr (mg/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
LL2— kY Zma=dr (g L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
g PV smE=T L (mg/ L) 0.004 0.003 0,036 0.031 <0001
Fhr77umaoxF Ly (g L) < 0.0005 < 0.0005 0,027
L3—YZuwn 7y (g L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
7 4 7 L (mg/ L)
v ~ v v (mg/ L)
F A X v B v 7T (mg/L)
A ~ v + v (mg/ L) <0001 <0001 <0001
+ v v (mg/'L)
RHEEPE R R O R EE R (g /L) 1 23 23
5 - ES (mg/ L) 12
£ > # (mg/ L)
L4 — ¥V 4 % ¥ v (mg/L)
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